

ADDITIONS AND CORRECTIONS

2005, Volume 109

V. B. Polyakov,* J. Horita, and D. R. Cole: Isotopic Self-Exchange Reactions of Water: Evaluation of the Rule of the Geometric Mean in Liquid–Vapor Isotope Partitioning

Page 8644. We report that the following two errors appeared in this article:

(1) The unit for values in Tables 1 and 3 should read “ $\text{m}^3 \cdot \text{K}/\text{kg}$ ” instead of “ $\text{m}^3 \cdot \text{K}/\text{mol}$ ” or “ $10^3 \text{m}^3 \cdot \text{K}/\text{mol}$ ”.

(2) Equation 14 should read

$$10^3 T \ln K_{\text{L-V(HDO)}}/(\rho_1 - \rho_{\text{cr}}) = -10.0572 + 52.1716(1 - T/T_{\text{cr}}) - 103.0257(1 - T/T_{\text{cr}})^2 + 293.3924(1 - T/T_{\text{cr}})^3 \quad (14)$$

10.1021/jp9006153

Published on Web 02/05/2009